

薛城：春风暖，送岗忙

本报记者 王立雪 通讯员 万照广

潘南

2月26日，浓浓的年味还未散去，早上9点，薛城区铁道游击队纪念广场上已经挤满了前来求职问岗的人群。“薛城区2015春风行动大型招聘会”在广场上，招聘单位比比皆是，求职群众摩肩接踵，气氛热烈。

“我原来一直在温州打工，可离家太远了。这次过年回家，正好听说有招聘会，没想到一下子就在家门口找到了工作！”前来应聘的姑娘王艳高兴地合不拢嘴。就在2分钟前，

她成功地与本地商贸龙头企业善利元公司达成了店长助理的用工意向。

据该区人力资源服务中心相关负责人介绍，为破解群众就业、企业用工“双难”，促进农村劳动力有序转移、返乡劳动者就地就业创业，让群众在家门口就能端起“饭碗”。该区精心组织了这次现场招聘会。薛城本地及周边56家企业积极响应，拿出了3100余个就业岗位供求职者挑选，共涉及装备制造、食品加工、

纺织、传媒、家政、商业零售等12类行业。为方便求职者及时掌握“春风行动”信息，该区还按照应聘工种分类，制作了“春风卡”，卡片详细标注了企业名称、工种、招聘人数、工资待遇以及联系方式等，让求职者一目了然，按“卡”索骥。

“春节前后家政工一直很紧俏，好多客户预订不上，我们公司也很急。多亏了区里组织的这次招聘会，这不，我们公司一下招了30多个工人！”薛城

区阳光技能培训学校张文英喜不自禁地挑起了大拇指。

已经中午12点了，广场上依然人潮涌动，招聘摊位中，远通纸业、电信公司、阳光大姐等企业的摊位依然“前呼后拥”：一拨拨求职者或与用工单位详细交谈，或已敲定岗位正一丝不苟地填写应聘表格，或徘徊在摊位间，寻觅适合的岗位。

笔者还在现场看到了几位工作人员，正在为求职者详细讲解就业培训相关内容。为更好发挥招聘会作用，完善信息

丹东市考察团考察我市BRT

本报讯 3月4日，丹东市市长石坚带领考察团来我市考察BRT发展情况。副市长张鲁军陪同。

我市BRT线路自2010年8月顺利开通运营至今，通车总里程已达148.5公里，日均客流量约6万人次，成为全国最长的BRT运行线网，加上规划待建的B6线，BRT通车总里程将达200公里，日均客流量将超过15万人次，实现市域全覆盖。BRT开通运营以来，充分体现了“快、准、捷、廉、好”的特点，大大提升了市民出行

（记者 李鲁）

峄城春节期间环境整治力度大

本报峄讯 春节期间，峄城区加强市容执法，全力做好节日市容环境保障工作。

春节期间，该区城管部门执法人员深入一线督查，对主要干道、人流密集地进行摸底调查，建立巡查台账，确保工作不留盲点，不出问题。同时，坚持疏堵结合的原则，以疏导教育为主，在执法过程中，启发引导流动摊点规范经营，减少因

（记者 王立雪 通讯员 黄孝坤）

■邪教的基本特征

一是教主崇拜。邪教头子以神佛或“救世主”自居，诱骗信徒对其顶礼膜拜。

二是精神控制。以各种歪理邪说、谎言骗局、心理暗示等对信徒“洗脑”，使信徒完全按照邪教头子的说教去想去做。

三是编造邪说。盗用歪曲宗教教义或科学知识拼凑成所谓的“教规教义”，并编造比较具体的“世界末日”日期、大劫难或灾祸等，蛊惑人心。

四是聚敛钱财。通过推销编造的图书和所谓的“圣物”，直接要求成员交纳“奉献款”等，聚敛大量财富。

五是秘密结社。以邪教头子为核心建立一套非法组织体系，活动诡秘隐藏。

六是危害社会。用极端手段与现实社会对抗，威胁个体生命和群体利益，危害社会和谐稳定。

■如何增强自身防范邪教能力？

一是要破除迷信思想。无论是封建迷信还是现代的伪气功、伪科学等歪理邪说都是反科学的，要识别邪教，不受蒙骗，就要崇尚科学，破除迷信。如果家里出现“闹鬼”或所谓“神灵显现”的现象，要及时戳穿其鬼把戏。对于不怀好意的人给予的小恩小惠，要警惕，防止上当受骗。

二是要正确对待生老病死。人吃五谷杂粮，没有不生病的，生老病死是自然规律。治病强身没有捷径，只能靠科学的治疗、调理和锻炼逐步实现，千万不要幻想出现奇迹。邪教所谓“强身健体”、“包治百病”的谎言和“立竿见影”的疗效，是健康的陷阱。“病急乱投医”和“生病不医治都是一种糊涂行为，不仅治不好病，还可能因此延误治疗时机，使病情加重。

三是要正确对待人生坎坷。要正确处理家庭关系和邻里关系，夫妻之间、婆媳之间要互敬互爱，相互谅解，相互关怀。邻里之间要相互帮助、平等对待。要以乐观的态度对待生活，以进取的精神对待人生，生活中遇到困难，要找党组织、找政府，千万不要为寻求什么精神寄托而误入邪教的泥潭。

四是要树立勤劳致富思想。过好日子要靠自己的辛勤劳动和创造，天上不会掉馅饼，世上没有救世主，千万不要信邪教那一套。邪教只会带来灾难，信了邪教，日子只能越来越穷、越来越苦。



台儿庄：羊年“廉”风劲

手机短信，以手机报的形式向党员干部发送提醒短信2000条次。同时，重申公务接待和公车管理等规定，严禁公款吃请，严禁公车私用，严禁收受礼品、礼金、购物卡等。为充

分发挥群众的监督作用，该区在媒体上公布投诉举报电话，受理群众对全区党政机关和党员干部违反厉行节约、廉洁从政规定等行为的投诉举报。

该区纪委还成立检查组，行明察暗访。坚持无禁区、全

覆盖、零容忍，发现一起，查处一起，不走过场。对整改消极、简单应付，自查自纠工作不到位及对突出问题隐瞒不报和整改超时、效果不佳的责任单位，严肃追究相关领导责任，加大曝光力度，增强威慑力。

（岳凤鸣 刘恒震 朱瑾洁）



枣庄本土新闻门户第一站
时效强 有深度 在身边 共成长

6 3 2 N E W S

枣庄新闻网

城市的品位、社会的情感、历史的风格、消费的方式.....

枣庄新闻网

展现幸福新枣庄的多彩生活，纪录活力新枣庄的发展进程。

及时报道这座城市的政治大事、民生小事，深刻感知这座城市发展的辛酸甘甜。事情

发生时，我们在你身边一起承受；展望明天，我们和你一起共议美好枣庄。

详情敬请登陆《枣庄新闻网》(www.632news.com)

新闻中心：3159725 运营策划中心：3355013 技术中心：8166090

买

智

能

机

就

到

联

通

营

业

厅